

विधानसभा उप निर्वाचन-2020

प्रेक्षक संजय सिन्हा ने लिया ईवीएम कमीशनिंग का जायजा

ग्वालियर। जिले के तीनों विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों में मतदान के लिये उपयोग में लाई जाने वाली इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों (ईवीएम) व वीवीपैट तैयार करने (कमीशनिंग) का काम शुक्रवार से शुरू हुआ।

मतदान सामग्री वितरण व्यवस्था भी देखी, एमएलबी कॉलेज में विधानसभा क्षेत्रवार हो रही हैं मतदान मशीनें तैयार

विधानसभा क्षेत्रवार ईवीएम की तैयारी एमएलबी कॉलेज में की जा रही है। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा क्षेत्र 15-ग्वालियर व 16-ग्वालियर पूर्व के लिये नियुक्त सामान्य प्रेक्षक श्री संजय सिन्हा ने शुक्रवार को एमएलबी कॉलेज पहुँचकर ईवीएम कमीशनिंग (तैयारी) का जायजा लिया। उन्होंने विधानसभा क्षेत्रवार बनाए गए ईवीएम के स्ट्रिंग रूम का निरीक्षण करने के साथ-साथ मतदान सामग्री वितरण एवं वापसी के लिए की जा रही तैयारियों को भी देखा।

प्रेक्षक श्री सिन्हा द्वारा किए गए निरीक्षण के समय जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री शिवम वर्मा, अपर कलेक्टर एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्री

आशीष तिवारी, एसडीएम झॉंसी रोड श्री अनिल बनवारिया तथा अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद थे। ईवीएम कमीशनिंग का जायजा लेने विभिन्न राजनैतिक

हर मशीन पर विधानसभा क्षेत्रवार प्रत्याशियों के हिसाब से मत पत्र लगाए जा रहे हैं। साथ ही बैटरी लगाकर राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों एवं प्रत्याशियों की



दलों एवं प्रत्याशियों के प्रतिनिधि भी पहुँच रहे हैं। ईवीएम की तैयारी के तहत मतदान में उपयोग में लाई जाने वाली

मौजूदगी में मॉकपोल (दिखावटी मतदान) भी कराया जा रहा है। इसके बाद मशीन का सभी डाटा क्लियर

कर मशीन स्विक ऑफ कर दी जा रही है। मतदान के लिये पूर्णतः तैयार हो चुकी सभी ईवीएम स्ट्रिंग रूम में कड़ी सुरक्षा के बीच रखी जा रही है। हर विधानसभा क्षेत्र के लिये रिजर्व रूप से भी ईवीएम तैयार कराई जा रही हैं। ज्ञात हो जिले के तीनों विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों में सहायक मतदान केन्द्रों सहित कुल 1188 मतदान केन्द्र हैं। इनमें से विधानसभा क्षेत्र ग्वालियर में 409, ग्वालियर पूर्व में 447 एवं विधानसभा क्षेत्र डबरा (अजा.) में 332 मतदान केन्द्र हैं। जिले के विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र-15 ग्वालियर, 16-ग्वालियर पूर्व एवं 19-डबरा (अजा.) में उप निर्वाचन होना है। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जारी किए गए कार्यक्रम के अनुसार जिले में 3 नवम्बर को मतदान और 10 नवम्बर को मतगणना होगी।



धार्मिक ग्रंथों में लिखा है गावों विश्वस्त्य मातृ अर्थात गाय विश्व की माता है

गाय माता के संपूर्ण शरीर में तैतीस कोटी देवी-देवताओं का वास होने का उल्लेख भी शास्त्रों में मिलता है। और ऐसे भी मान्यता है कि गाय को चारा खिलाने पर बहुत पुण्य मिलता है यह पुण्य हवन या यज्ञ करने के समान होता है। तात्पर्य यह है कि एक गौ माता की पूजा अर्चना करने का अर्थ तैतीस कोटी देवी देवताओं का पूजा अर्चना करना है। इसी परंपरा को निभाते हुए आज लाल टिपारा स्थित आदर्श गौशाला पर उड़ान वेलफेयर ट्रस्ट *के पदाधिकारियों और सदस्यों द्वारा गाय पूजन किया गया प्रसाद स्वरूप चारा वितरित किया गया। इस अवसर पर *महाराज ऋषभ* *देवानंद जी* ने गौमाता से संबंधित बहुत सारी वैज्ञानिक और आध्यात्मिक महत्व से सबको अवगत कराया। इसमें मुख्य रूप से संस्था अध्यक्ष सीता पाणीग्राही हर्षिता गुर्जर बबीता गुप्ता प्रिया बावरा चंचल गुप्ता हैरी गुप्ता नेहा पारीक आदि उपस्थित रहे।

बिकाऊलाल को जनता के विकास से कोई मतलब नहीं है : डॉ. सिकरवार

ग्वालियर। क्षेत्र में फैली अव्यवस्थाओं का समाधान करने कि बजाए जनता के जनमत को बेचने और भ्रष्टाचार करने में जुट गये हमारे बिकाऊलाल और उनका परिवार। बिकाऊलाल को जनता के विकास से कोई मतलब नहीं है, बिकाऊलाल को मतलब है तो सिर्फ अपने विकास से। लोकतंत्र के हत्यारों के माफ नहीं किया जा सकता है, जिसने अपने निजी फायदे के लिए जनता के विश्वास और मत को बेच दिया हो, वो क्षेत्र का विकास कैसे कर सकते हैं। क्षेत्र की जनता से कहा कि जिसने आपके साथ धोखा किया और जनमत को बेच दिया उससे बदला लेने का समय आ गया है यह शब्द 16 ग्वालियर पूर्व से कांग्रेस प्रत्याषी डॉ. सतीष सिंह सिकरवार ने आज क्षेत्र में आयोजित विभिन्न बैठकों में जनता को संबोधित करते हुये कही। आज सुबह डॉ. सतीष सिंह सिकरवार के नेतृत्व में सिंधिया

पताब्दीपुरम पर एकत्रित हुये और वहाँ से वार्ड 18 एवं 19 के ग्लोरीविला, के आस-पास के क्षेत्रों में घर-घर जाकर सघन जनसम्पर्क किया। जनसम्पर्क एवं बैठकों के

घटाब्दीपुरम फेस-1, फेस-2, कुंज विहार, गंगा विहार, नाना नगर, बलराम नगर, यूनियनफैक्ट्री दौरान डॉ. सिकरवार पुष्पहार पहनाकर सम्मान किया गया।



94.3 माय एफएम द्वारा इसबार घर-घर घरबा ग्वालियर भी शामिल होगा वर्ल्ड रिकॉर्ड के लिए

हेमंत आर्य रिपोर्टर
ग्वालियर नवरात्रि में हर साल हम गरबा उत्सव में माँ शक्ति की आराधना करते हैं लेकिन कोरोना महामारी को देखते हुए रंग कुछ फीका है, लेकिन भला हम कहीं हार मानने वाले हैं तो चलिए इस बार आपके अपने 94.3 माय एफ एम (दैनिक भास्कर ग्रुप) के साथ गरबा की जगह घर पर सुरक्षित रहकर घरबा करते हैं, तो ये रही अन्य सभी जरुरी जानकारीयें इस शानदार इवेंट के बारे में
1-यह गरबा इवेंट ऑनलाइन जूम पर किया जायेगा 24 अक्टूबर, शनिवार को शाम 4 बजे से 4.30 तक किया जायेगा।
2-इस इवेंट में हम सब मिलकर वर्ल्ड रिकॉर्ड बनाने वाले हैं और सभी को ई-सर्टिफिकेट प्रदान किया जायेगा और 5 लकी विनर्स को 94.3 माय एफ एम (दैनिक भास्कर ग्रुप) के आर जे साथ ऑन-एयर जाने का मौका मिलेगा।
3-इस इवेंट में किसी भी उम्र के महिला-पुरुष और बच्चे भाग ले सकते हैं और किसी भी प्रकार का ड्रेस कोड अनिवार्य नहीं है।
4-आप रजिस्ट्रेशन करने के लिए अपना नाम, मोबाइल नं., उम्र 08770429601 पर जल्द व्हाट्सएप कर दें क्योंकि स्थान सीमित है। जूम लिंक द्वारा आपको व्हाट्सएप की जाएगी एवं अधिक जानकारी के लिए आप 08770429601 पर कॉल कर सकते हैं।

जीएसटी पोर्टल जब तक सही काम नहीं कर रहा है, तब तक व्यवसायियों से इन्टेस्ट अथवा पेनल्टी नहीं ली जाए एवं वार्षिक रिटर्न जीएसटीआर-9 एवं 9सी की तिथि को बढ़ाकर 31 मार्च, 2021 की जाए : एमपीसीसीआई

ग्वालियर। एमपीसीसीआई द्वारा आज केन्द्रीय वित्तमंत्री-माननीया श्रीमती निर्मला सीतारमण को पत्र प्रेषित कर जीएसटी पोर्टल विगत एक माह से ठीक से नहीं चलने के कारण देशभर के व्यवसायियों एवं उद्योगपतियों द्वारा जीएसटी रिटर्न दाखिल नहीं कर पाने की समस्या से अवगत कराते हुए, माँग की है कि जब तक जीएसटी पोर्टल ठीक से काम नहीं कर रहा है, तब तक जीएसटी रिटर्न पर किसी भी तरह का ब्याज अथवा अधिभार नहीं लिया जाए। साथ ही, वार्षिक रिटर्न जीएसटीआर-9 एवं 9सी की तारीख को बढ़ाकर 31 मार्च, 2021 की जाए।

व्यवसाय अपना रिटर्न दाखिल नहीं कर पा रहे हैं, जबकि समय पर रिटर्न दाखिल नहीं करने पर अथवा देरी से दाखिल करने पर पेनल्टी तथा विभाग के नोटिस का जवाब नहीं देने पर दंडात्मक प्रावधान है। कोरोना महामारी के तहत लॉकडाउन के बाद व्यापारियों ने त्र्यौहारी सीजन की उम्मीद के साथ अपना व्यवसाय का संचालन सुचारु रूप से

व्यापारियों की ओर से, केन्द्रीय वित्तमंत्री-माननीया श्रीमती निर्मला सीतारमण से माँग की है कि जीएसटी पोर्टल के ठीक प्रकार से काम नहीं करने की समस्या को सर्वोच्च प्राथमिकता के स्तर पर ठीक किया जाए और जिस कम्पनी को इसकी देखरेख की जिम्मेदारी सौंपी गई है, उस कम्पनी के विरुद्ध भी कड़ी कार्रवाई सुनिश्चित की जाए क्योंकि संबंधित निजी कं. जीएसटी पोर्टल का रखरखाव एवं तकनीकी समस्याओं के समाधान में विफल रही है, जिसका खामियाजा देश के लाखों व्यवसायियों को उठाना पड़ रहा है। पदाधिकारियों ने केन्द्रीय वित्तमंत्री-माननीया श्रीमती निर्मला सीतारमण से पुरजोर माँग की है कि वर्ष 2018-19 के लिए जीएसटी वार्षिक रिटर्न की अंतिम तिथि जो कि 31 अक्टूबर, 2020 है, जबकि वर्तमान में व्यवसायियों का ध्यान आगामी त्र्यौहारी सीजन पर है क्योंकि व्यवसाय कोरोना महामारी के लॉकडाउन पीरियड से बुरी तरह से आहत हुए हैं और व्यवसायों को अब केवल आगामी त्र्यौहारों से ही कुछ उम्मीद है। इसलिए यह अतिआवश्यक है कि व्यवसायों की कारोबारी संबंधी व्यस्तताओं एवं व्यवहारिक कठिनाईयों को ध्यान में रखते हुए वार्षिक रिटर्न जीएसटीआर-9 एवं 9सी की तारीख को बढ़ाकर 31 मार्च, 2021 की जाए।

केन्द्रीय वित्तमंत्री, माननीया श्रीमती निर्मला सीतारमण को लिखा पत्र

दिनारा में माप्र मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की आमसभा

शिवपुरी जिले के करैरा विधानसभा के उपचुनाव को लेकर आम दिनारा पिछरे तिराहा अशोक हेल्ल पर मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने करैरा भाजपा प्रत्याशी जसवंत जाटव के समर्थन में आमसभा का आयोजन किया आपका बता दे कि मुख्यमंत्री को यह चौथी आमसभा है इससे पहले करैरा आमोलपटा एवं कई में आमसभा का आयोजन किया जा चुका है दिनारा आमसभा में मुख्यमंत्री ने कहा कि दिनारा में डिग्री कालेज खोला जाएगा और जो योजनाएं कमलनाथ सरकार ने बन्द कर दी थी वो भाजपा सरकार बनते ही पुनः चालू कर दी गईं और जो बेरोजगार युवाओं को रोजगार मिलेगा एवं मध्यप्रदेश में विकास किया जाएगा और भाजपा के पक्ष में वोट देने को कहते वही शिवराज सिंह जी ने कहा कि आपको जो समस्याएं हो उन सभी समस्याओं का निराकरण किया जाएगा इस सभा में उपस्थित करैरा विधानसभा से प्रत्याशी जसवंत जाटव एवं पूर्व करैरा विधायक शकुंतला खटीक इत्यादि लोग मौजूद रहे।

TOMAR ASSOCIATES
शीघ्र करें, ऑफर सीमित समय के लिये
नवरात्री के अवसर पर विशेष छूट पर प्लॉट उपलब्ध
ग्वालियर शहर में आसान मासिक किस्तों पर प्लॉट उपलब्ध। मिण्ड-ग्वालियर गैंग रोड से मात्र 500 मीटर की दूरी पर सर्व सुविधा युवत पक्की कॉलोनी गौरी नगर में प्लॉट उपलब्ध है।
500, 600, 800, 1000, 1200 वर्ग फुट
नोट : तुरन्त रजिस्ट्री कराने पर रजिस्ट्रीस्वर्च में 25 प्रतिशत का स्वर्च
TOMAR ASSOCIATES द्वारा दिया जायेगा।
नवरात्री पर विशेष छूट बेटी वाले परिवार को 100 रु वर्गफीट की विशेष छूट रहेगी।
कॉल करें या मिलें 9 सि 6 बजे तक
पता : 03 तोमर मार्केट, गायत्री मन्दिर वाली गली, पिन्को पार्क, ग्वा. म.प्र.
मो.: 97 13253992, 9165260261, 9111503705.
गुजरात : 079 2507810, 079 2507811, 079 2507812

छोटा विज्ञापन बड़ा लाभ
पुष्पांजली टुडे
वर्ल्ड के बड़े एवं तांदी की सातगिरत श्रद्धांजलि लोक संदेश उत्सवनी
वर्तमान में प्रकृति दिन प्रदर्शित होने वाले विज्ञापन की कीमतें कुछ 10 बजे से तब 6 बजे तक
इससे बचसिफाइड 25/ ठ Sq.Cm. (Min. size 5x5)
कॉर्ने नोटिस / आम सूचना साइज
12x5 - 2000 रु
संपर्क सूत्र : 8269307478, 7999246560

सभी प्रदेश एवं क्षेत्र वासियों को नवरात्रि एवं दशहरा की बहुत-बहुत हार्दिक शुभकामनाएं
दर्शन शुक्ला
थाना प्रभारी
गोराघाट

P NEWS INDIA प्रतिभा हम निखारेंगे
अगर आपके अंदर है कोई जज्बा तो उमर कर आइये आगे आपकी लिखी हुई कहानी, लेख, कविताओं को हम देंगे जगह आपके अंदर की प्रतिभा को हम उभारेंगे। आप तो देख किस बात को हमें भेजें अपनी कविता, लेख, कहानियां हमें व्हाट्सएप या मेल फिर देश की आर्थिक स्थिति या फिर स्वच्छता के ऊपर अपने विचार भी कर सकते हैं।
हमारा उद्देश्य भारत में छिपी प्रतिभाओं को बाहर निकालना।
PUSHANJALI TODAY न्यूज़ जर्नल सोच जर्नल पहल
Whatsapp :- 9425665944, 7999246560, 9691270207
gmail - pushpanjalitoday@gmail.com
नोट - व्हाट्सएप या मेल करते समय ध्यान रखें भेजने वाला व्यक्ति अपनी फोटो और नाम/ पता / अवश्य भेजें